



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE  
PRO-REITORIA DE ENSINO**

**RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº22/2012-PROEN/IFRN  
OFERTA DE VAGAS EXCLUSIVAS PARA ALUNOS ORIUNDOS DO PROGRAMA DE INICIAÇÃO TECNOLÓGICA E  
CIDADANIA/2012  
– 1º SEMESTRE DE 2013 –**

Altere-se os quadro de vagas para as seguintes descrições:

No quadro de vagas CURSOS TÉCNICOS NA FORMA INTEGRADA, para o Câmpus Caicó, **altere-se o campo “vagas previstas”** do curso técnico em **Vestuário**, onde se lê 18 **leia-se 20**.

Natal/RN, 20 de setembro de 2012.

**JOSÉ DE RIBAMAR SILVA OLIVEIRA**  
Pró-Reitor de Ensino